
 

 

Für unsere Niederlassung in Maputo/Mosambik suchen wir ab Februar 2017  

Auslandspraktikanten (m/w)  

Was Sie erwartet 

GAUFF wurde als international agierender Consultant für die Bauüberwachung und die Qualitätssicherung Bau der größten 
Hängebrücke Afrikas engagiert. Als Praktikant (m/w) sammeln Sie praktische und interkulturelle Erfahrung, indem Sie 
tatkräftig unser Team im Tagesgeschäft unterstützen. Auch bietet das Projekt spannende Themen für Ihre zukünftige 
Abschlussarbeit. Seien Sie dabei beim Bau dieser außergewöhnlichen Brücke. 

Was Sie mitbringen 

� Mindestens fünf erfolgreich abgeschlossene Semester im Studiengang Bauingenieurwesen 
� Interesse am Brücken- und Straßenbau 
� Sehr gute Englischkenntnisse, Portugiesisch- und Chinesischkenntnisse von Vorteil 
� Bereitschaft für einen mindestens viermonatigen Auslandsaufenthalt 

 
Darüber hinaus zeichnen Sie sich aus durch Ihre interkulturelle Kompetenz sowie Ihre hohe Leistungsbereitschaft und 
Belastbarkeit. Ihre verantwortungsbewusste und selbständige Arbeitsweise gehört ebenso zu Ihren Merkmalen wie Ihre 
ausgeprägte Team- und Kommunikationsfähigkeit. 

 
Wir bieten Ihnen 

…die aktive Mitwirkung in einem dynamischen und spannenden Aufgabengebiet bei einem expandierenden Unternehmen in 
einer hochinteressanten Branche. Nach Ihrer eingehenden medizinischen, kulturellen und technischen Vorbereitung erwarten 
Sie vor Ort ein motiviertes Team in einem internationalen Arbeitsumfeld und ein attraktives Leistungspaket. 

Haben wir Ihr Interesse geweckt? 

Dann sollten wir uns kennenlernen! Senden Sie bitte Ihre aussagefähige Bewerbung inklusive Ihres nächstmöglichen 
Starttermins per E-Mail an: welcome@gauff.net 

Bei Fragen wenden Sie sich gerne an Frau Julia Hacker, 0911 424 65 117. 

Wir freuen uns auf Sie! 

 

Die GAUFF Gruppe ist als unabhängig beratende Ingenieurunternehmensgruppe in den Bereichen Transport, 
Wasserversorgung und Abwasseraufbereitung sowie Energie und Umwelt auf vier Kontinenten permanent vertreten und zählt 
in der Branche zu den international führenden Familienunternehmen weltweit. Unsere Kompetenz liegt in der Planung, 
Realisierung und Überwachung von Infrastrukturprojekten zur Verbesserung der Lebensbedingungen in Afrika, 
Lateinamerika, Zentralasien und im Nahen Osten. Präsenz beim Kunden vor Ort und nachhaltige Projektbetreuung sind die 
Säulen unserer Erfolgsgeschichte.  

GAUFF GmbH & Co. Engineering KG 
90480 Nürnberg | Passauer Straße 7 
 
Tel. +49 (911) 424 65 – 117 
www.gauff.net 

 


